

# 全象中文特许学校

法拉盛的妈妈们最大的梦想是让自己的孩子们在美国得到最好的教育。但是，妈妈们也常常觉得很无奈。因为她们不太会说英文，家长会时也不知该如何与校方交流。孩子在学校领回红牌，妈妈们就只能干着急。孩子英语成绩迟迟不能提高，妈妈们又只能省吃俭用将孩子送进五花八门的课后辅导班。应为不懂美国文化，妈妈们做人做事也不能堂堂正正，理直气壮，总有一种寄人篱下，离乡背井的消极心理。美国的公立学校教育对中国孩子来说，如果不是因为语言的障碍，内容其实是很简单的。数理化教育落后中国国内的教育。对科学热衷的中国家长们看到孩子们学不到东西，也想办法送孩子们去各种补习班。总之，中国来的爸爸妈妈们，虽然对孩子们的未来在教育上很愿意投资，但在如何才能在美国培养好孩子，确实是一个头痛的大问题。对于“成功的教育”，有些妈妈们也有辛酸的故事。辛辛苦苦，打工赚钱，为了孩子的教育，什么苦都吃了，什么罪都受了，孩子终于一口流利的英文，与“正宗”美国人一样的生活了，出人头地了，却再也无法和妈妈有任何共同语言了。妈妈的话，妈妈的心，妈妈的梦，孩子听不懂，看不见，为了功名一脚掉进了那浩浩荡荡的人间大染缸中。表面上的成功，是以妈妈彻底丢了孩子的孤苦为代价的。中国人的孩子们在美国长大，大部分不再有中国传统文化的根了。在中国长大的孩子，因为是生活在共产党的体制下，中国传统文化是共产党的死敌，系统的洗脑让孩子们善恶好坏都很难分清，更谈不上真正的传统文化教育了。如此下去，中国传统文化在正规教育领域中是一个空白，无论是东方社会还是西方社会。但是，越来越多的东西方父母们在近年来开始意识到中国传统文化教育对于孩子的未来的重要性。儒家，释家，道家，中国的五千年灿烂的文化，历史，礼仪，道德，科学，人文，医学，艺术，在现代社会的道德一日千里下滑的背景下，更显其珍贵无比，神通广大，博大精深。对于美国的中国移民们，真正的美国梦



## The Whole Elephant Institute

弘扬中国传统文化之精髓 开辟身心心灵全息研究之新天地



[www.confuciuscharters.org](http://www.confuciuscharters.org)  
[www.thewholeelephant.info](http://www.thewholeelephant.info)

全象中文特许学校筹备委员会

反馈电子邮件：

[lotusking513@gmail.com](mailto:lotusking513@gmail.com)

电话：

347-822-5637

应该是让中国的传统文化在美国生根发芽，让在美国的世世代代，都在中国五千年文化的辉煌中滋养生息，在天人合一的理念下健康成长。如何系统的将中国传统文化传到美国？美国现在有一种学校，叫“特许学校”。和公立学校一样，特许学校的教育经费由联邦政府提供，有免税捐款平台，鼓励家长和社区的大力参与。和私立学校一样，特许学校的教材完全由建校团队自己来设计。只要特许学校的孩子们能成功的掌握州教育部要求的教育内容，在州考中成绩符合要求，特许学校就可以持续的得到联邦政府和州政府的教育经费。

全象中文特许学校将是全美第一所培养优秀生命科学家的双文公立特许学校，设立从幼儿园到高中三年级的整套全新教育系统，采用中国传统的师徒教育方式及西方传统的苏格拉底式教育方式，把西方最前沿的生命科学和东方的身心心灵全息科学做一个完美的结合，唤醒每一个孩子的真我，让他(她)们的激情和天份在循循善诱下开花结果，成就大师级的双语人才和世界一流的科学家，具有对宇宙，人体和生命的真正成熟的大智大慧。

全象中文特许学校现在已开始向NYS Charter School Office正式申请特许资格证书，希望在2017年得到批准于2018年秋季开学。第一年将招收260名学生，从幼稚园到十二年级各20名；以后每年增加10名，到第五年将招收780名学生。

我们学校的位置计划将在：

24-20帕森斯大道，法拉盛，纽约市，邮编：11357。

全象中文特许学校欢迎社区各界文化与科学领域的专家学者们共同办校。请您竭尽全力支持全象中文特许学校的成功并提出宝贵意见。